

2019年11月22日

各 位

会 社 名 日本エアーテック株式会社 代表者名 代表取締役社長 平沢 真也 (コード番号 6291 東証第1部) 問合せ先 取締役管理本部長 川又 亨 T E L 03-3872-9192

過年度の有価証券報告書の訂正に関するお知らせ

当社は、過去に開示いたしました有価証券報告書に訂正すべき事項があり、これらを訂正するため、下記の訂正報告書を本日付で関東財務局へ提出いたしましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由及び経緯

当社が過去に提出した有価証券報告書等の点検を行った結果、関連当事者との取引について記載漏れがあったことが判明したため、本日、有価証券報告書の訂正報告書を関東財務局に提出いたしました。また、当該点検の際に、過年度の経営指標等の数値に関しても訂正すべき箇所が見つかりましたため、併せて訂正を行いました。

当社創業者、元代表取締役会長である平沢紘介氏は、2009年3月に当社取締役を退任後も、 長年にわたるエンジニアとしての経験を活かし、製品開発の助言や社員の育成及び教育と いった業務を担ってきました。当社は平沢氏に対して給与等の支払いを行っておりますが、 2010年12月期以降、この取引が関連当事者との取引に該当していたことに気付かず、記載 漏れを引き起こしてしまいました。

このような事態を受けまして、EDINET による提出が可能な 2014 年 12 月期以降、2018 年 12 月期までの 5 期間の有価証券報告書に関して訂正を行いました。

今後は、役員・担当者への研修の実施により関連する法令・諸規則への理解を深めるとともに、開示書類作成におけるチェックポイントの見直し及び複数者による確認の徹底等により、再発防止に努めてまいります。

2. 本日提出した訂正有価証券報告書

訂正有価証券報告書 第42期(自 平成26年1月1日 至 平成26年12月31日) 訂正有価証券報告書 第43期(自 平成27年1月1日 至 平成27年12月31日) 訂正有価証券報告書 第44期(自 平成28年1月1日 至 平成28年12月31日) 訂正有価証券報告書 第45期(自 平成29年1月1日 至 平成29年12月31日) 訂正有価証券報告書 第46期(自 平成30年1月1日 至 平成30年12月31日)

3. 過年度の業績等への影響

今回の訂正は、関連当事者情報の記載漏れ等によるものであり、過年度における経営成績及び 財政状態等に影響を与えるものではありません。また、この訂正による過年度の決算短信の訂正 はありません。

以上